

Материально-техническое оснащение структурного подразделения «Отделение дошкольного образования» г.Ачинск. ул. Манкевича, 44

Здание детского дома по адресу: Красноярский край г. Ачинск ул. Манкевича д.44 двухэтажное, имеется центральное отопление, вода, канализация, сантехническое оборудование. Здание разделено на три функциональные зоны: административно-хозяйственную, жилую, образовательно-досуговую зону. Административно-хозяйственная зона, расположенная на первом этаже, включает в себя: рабочие кабинеты должностных лиц Учреждения; пищеблок, укомплектованный необходимым оборудованием и инвентарем; медицинский блок. Жилая зона расположена на втором этаже здания и разбита на 4 жилых блока.

Состояние материально-технической оснащенности дошкольного отделения соответствует санитарным нормам, педагогическим требованиям, обеспечивает современный уровень воспитательного и образовательного процессов.

В здании имеется:

- 4 групповых помещения по квартирному типу
- кабинет руководителя,
- методический кабинет,
- музыкальный зал,
- комната динамических занятий,
- кабинет педагога-психолога,
- логопедический кабинет,
- медицинский блок,
- прачечная,
- пищеблок,
- гостевая комната,
- спортивная и игровые площадки на территории учреждения

Каждое групповое помещение состоит из комнат для игр и занятий детей, приема пищи, хранения одежды и переодевания воспитанников, помещения для отдыха; санузла, в котором размещены поддоны с душевыми насадками. В группах создана игровая и предметно-развивающая среда для гармоничного развития детей она предоставляет ребенку свободу выбора форм активности, обеспечивает содержание разных форм детской деятельности, безопасна и комфортна, соответствует интересам, потребностям и возможностям каждого ребенка, обеспечивает гармоничное отношение ребенка с окружающим миром. Предусмотрено гибкое зонирование предметно - развивающей среды с учетом детских интересов и индивидуальных потребностей. Воспитанники в полной мере обеспечены в соответствии с их возрастом и особенностями развития развивающим и обучающим, игровым и спортивным оборудованием и инвентарем, книгами, мебелью, техническими и аудиовизуальными средствами воспитания и обучения.

Музыкальный зал оснащен фортепиано, двумя музыкальными центрами, радиомикрофонами, синтезатором, аккордеоном. Имеются детские музыкальные инструменты: металлофоны, ксилофоны, тарелки, маракасы, кастаньеты, румба, деревянные ложки, хлыст, коробочки, трещотки. Имеется все необходимое оборудование для мероприятий и праздников.

Комната динамических занятий оснащена магнитофоном, гимнастической стенкой (3 пролета), приставными дорожками к стенке, гимнастическими скамейками, гимнастическими матами, снарядам для прыжков высоту (2 стойки), планка, дугами для подлезания высота – 50 см, обручами: диаметр 50см, 70см, палками гимнастическими,

скакалками, разноцветными флажками, лентами, гантелями, кубиками, кеглями, мешочками с песком, баскетбольными корзинами, волейбольной сеткой, атрибутами для подвижных игр, тоннелями, фитбол мячами, тактильными дорожками, детскими велотренажерами и беговой дорожкой, лыжами, коньками, мячами различной величины, стойками ориентировочными, ракетками для тенниса и бадминтона, клюшками и шайбами.

Все кабинеты специалистов укомплектованы необходимым оборудованием и методическими пособиями для осуществления образовательной деятельности.

Территория детского дома оборудована четырьмя игровыми площадками с прогулочными верандами для каждой группы, спортивной площадкой с футбольными воротами, имеется учебно-опытный участок для выращивания овощных культур и цветов.

Материально-техническое оснащение структурного подразделения «Центр дополнительного образования» г.Ачинск. ул. Дзержинского, 31

Здание детского дома по адресу г. Ачинск ул. Дзержинского 31. Трехэтажное, имеется центральное отопление, вода, канализация, сантехническое оборудование. Здание детского дома разделено на три функциональные зоны: административно-хозяйственную, жилую, зону дополнительного образования и досуга. Административно-хозяйственная зона, расположенная на первом этаже, включает в себя: - рабочие кабинеты должностных лиц Учреждения; столовую на 80 мест, укомплектованную необходимым оборудованием и инвентарем; медицинский блок.

Жилая зона расположена на втором и третьем этажах здания и разбита на 7 жилых блоков. Условия проживания детей приближены к домашним. В состав групповых помещений входят комнаты с зонами для отдыха, сна, игр, учебной деятельности, бытовые комнаты, комнаты гигиены, санитарные узлы. В каждой группе, в достаточном количестве, имеется развивающий, игровой и спортивный инвентарь, издательская продукция, технические и аудиовизуальные средства воспитания и обучения в соответствии с возрастом и особенностями развития детей. Спальные помещения оборудованы стационарными кроватями, шкафами с индивидуальными ячейками для хранения сменной одежды и обуви. Бытовые комнаты оборудованы стиральными машинами и гладильными досками, где дети самостоятельно могут постирать свои вещи и погладить.

Состояние материально-технической оснащенности структурного подразделения «Центр дополнительного образования» соответствует санитарным нормам, педагогическим требованиям, обеспечивает современный уровень воспитательного и образовательного процессов.

В учреждении имеется:

- швейная мастерская;
- столярная мастерская;
- кабинет дополнительного образования изобразительной деятельности,
- кабинет дополнительного образования (бисероплетение),
- кабинет дополнительного образования (вязание),
- видеостудия;
- компьютерный класс;
- парикмахерская,
- детское кафе «Сладкоежка»,
- актовый зал,
- спортивный зал;
- библиотека.

- кабинет педагога-психолога,
- кабинет дефектолога,
- кабинет логопеда,
- кабинет социальных педагогов,
- кабинет юрисконсульта;
- гостевая комната.

Актальный зал оснащен фортепиано, детскими музыкальными инструментами, магнитофоном, музыкальным центром, радиомикрофонами, звуковым оборудованием, синтезатором, телевизором, ноутбуком, проектором, переносной экран для проектора. Имеется все необходимое оборудование для мероприятий и праздников.

Спортивный зал оснащен: шведская стенка, барьеры для легкой атлетики, мат гимнастический, гимнастические мячи, гимнастические скамейки, обручи, скакалки, секундомер, столы для настольного тенниса, ракетки, мячи для настольного тенниса, мячи для большого тенниса, мячи волейбола, баскетбола, для футбола, волейбольная сетка, баскетбольные корзины, конусы; шахматные часы, шахматы, шахматные доски; лыжи (необходимый лыжный инвентарь), коньки.

Имеется уличная спортивная площадка: футбольное поле, ворота для футбола; уличная игровая площадка с малыми спортивными формами; участки для выращивания овощных культур и цветов.

Все кабинеты дополнительного образования, кабинеты специалистов укомплектованы необходимым оборудованием и учебно-методическими пособиями для осуществления образовательной деятельности.